

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 649/2009 z dnia 23 lipca 2009 r. dostosowującego określone kwoty połowowe na rok 2009 w kontekście ustalanych co roku warunków zarządzania kwotami połowowymi**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 192 z dnia 24 lipca 2009 r.)*

Strona 22, załącznik, wiersz ESP, ALF/3X14-Beryksy, kolumna „Zmieniona kwota na rok 2009”:

zamiast: „74”,

powinno być: „76”.

---